檔 號: 保存年限:

台灣高速鐵路股份有限公司 函

地址:11568臺北市南港區經貿二路66號13

樓

聯 絡 人:陳修平

聯絡電話: 02-8789-2000 分機 72703

傳 真: 02-8725-1581

受文者:桃園縣政府教育局

發文日期:中華民國100年12月9日

發文字號:台高公發字第1000002124號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:無

主旨:本公司舉辦「2012台灣高鐵營隊活動」乙案,敬請協助轉知 貴縣(市)各高級中學、高級職業學校及國民中、小學,敬請 查照。

說明:

- 一、本公司為推廣軌道運輸教育及台灣高鐵的基本認知,特於寒假期間辦理兩天一夜之台灣高鐵營隊活動,將安排實際體驗了解高鐵購票流程及場站設施介紹,並邀請國內著名鐵道專家進行講演,謹請 貴局(處)協助轉知 貴縣(市)各高級中學、高級職業學校及國民中、小學,至紉公誼。
- 二、台灣高鐵營隊活動(國小組、國中組、高中職組)時程分別如下:
 - (一)國小組:101年1月18~19日。
 - (二)國中組:101年1月31~2月1日。
 - (三)高中職組:101年2月2~3日。
- 三、台灣高鐵營隊活動自100年12月9日起至12月16日止以網路 登錄方式接受報名,每梯次30位名額,相關詳細之報名方





1000002124

式,敬請參閱台灣高鐵官方網站(www.thsrc.com.tw)。

正本:臺北市政府教育局、新北市政府教育局、高雄市政府教育局、基隆市政府教育處、桃園縣政府教育局、新竹市政府教育處、新竹縣政府教育處、苗栗縣政府教育處、臺中市政府教育局、南投縣政府教育處、彰化縣政府教育處、雲林縣政府教育處、嘉義市政府教育處、嘉義縣政府教育處、臺南市政府教育局、屏東縣政府教育處、宜蘭縣政府教育處、花蓮縣政府教育處、臺東縣政府教育處、澎湖縣政府教育局、金門縣政府教育局、福建省連江縣政府教育局





訂

線